

Retificação do Edital nº 01/2014

Considerando os termos do Edital DGP nº 01/2014 de Financiamento ou Bolsa Auxílio a servidores estudantes de graduação e pós graduação, a Diretoria de Gestão de Pessoas retifica conforme segue:

Onde se Lê:

11.6 O servidor beneficiado deverá ceder os direitos autorais referentes ao trabalho de conclusão do curso em favor da União, com exclusividade, pelo prazo de 1 (um) ano a partir do término da pós-graduação, para publicação virtual ou impressa pelo IFSP, a critério desta.

11.7 Caso a monografia, dissertação ou tese não venha a ser publicada no período do item anterior, o autor terá plenos direitos sobre a obra.

Lê se:

11.6 Após conclusão do curso o servidor beneficiado deverá entregar à DGP cópias (impressas e em formato "pdf") de todas as produções científicas/tecnológicas desenvolvidas durante o período abrangido por este edital, que serão repassadas à Pró Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós Graduação, para eventual disponibilização à comunidade e aos órgãos de controle.

11.7 Todas as produções científicas/tecnológicas desenvolvidas pelo servidor durante o período beneficiado deverá conter créditos ao Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo.


Everton A. Margueiro
Diretor de Recursos Humanos
IFSP